

杜亚玲：激情创新 推进今日女报再创辉煌

今日女报/凤凰网(记者邓魏)“传媒是未来社会的朝阳产业,它契合了未来社会信息化、数字化、网络化的特点。今日女报有良好的基础,我们一定要把今日女报作为湖南省妇女事业一个战略重点来发展,利用今日女报来为妇女儿童工作服务,提高妇女儿童维权的声量,提升全省妇联工作的能力。”9月15日,履新不久的省妇联党组书记、主席杜亚玲到今日女报社调研时提出了如是希望和要求。

当日上午,杜亚玲一行来到今日女报社,听取了社长、总编辑王伏虎及其他社委会成员的汇报。王伏虎向杜亚玲等介绍了报社的发展历程、发展现状及发展思路。

听完汇报后,来妇联工作前就熟知《今日女报》的杜亚玲首先充分肯定了今日女报这些年来取得的成绩,特别是对今日女报社去年入选全国首批“数字出版转型示范单位”表示赞赏,她代表省妇联党组对仍坚守在竞争激烈的传媒岗位上的今日女报人表示感谢。

尽管当下传统媒体发展面临困境,但杜亚玲说,今日女报已经形成了平面媒体(今日女报、TOP旅行)、PC互联网



杜亚玲(左)、贺建湘(左三)视察今日女报社旗下的凤网传媒。

(凤网)、移动互联网(凤网手机版、今日女报微信)的立体传播体系,事业发展基础良好。她要求报社认真领会8月18日召开的中央全面深化改革领导小组第四次会议审议通过的《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》的精神,结合自身优势,保持传媒激情,迸发创新活力,确保传统媒体与新兴媒体融合发展沿着正确方向推进;要加强管理,深化改革,培养精英团队,鼓足干劲,形成合力,夯实事业发展的基石;要科学决策,创新思维,把握市场节奏,稳妥推进今日

女报事业再创新辉煌。杜亚玲还指出,妇女儿童事业的发展离不开媒体的宣传和推动,要把今日女报作为全省妇女儿童事业的战略重点加以发展。各级妇联组织要倍加爱护和珍惜今日女报,省妇联机关要全力以赴地支持今日女报的发展,抓住机遇,转型升级,把今日女报/凤网办成全省妇联的舆论阵地,妇联妇女的联系桥梁,妇女儿童的维权武器,妇女创业的中介平台。

省妇联副主席贺建湘也参加了调研,并对今日女报的工作提出了具体要求。

■妇联星空

邵阳市“三联二访一帮”,将关爱送到家

今日女报/凤凰网(通讯员刘婧)9月3日,邵阳市妇联党组书记、主席姚鹏飞率班子成员及党员干部一行来到大祥区城南乡桂花社区开展“三联二访一帮”活动,慰问16名空巢、孤残老人及留守儿童,给他们带去爱心物资,提前送上中秋节的问候与祝福。

“三联二访一帮”是指领导联

站(群众工作站)、单位联村(社区)、干部联户,聚焦四风访民意、围绕发展访民情,帮助群众解民忧。自活动开展以来,市妇联到联点的社区进行全面细致的摸底,重点针对五保户、空巢老人、留守妇女、留守儿童、涉毒家庭子女进行帮扶,共帮助了42户特困户、6名留守儿童,为他们送去近2万元物资。

衡阳市妇联召开教育实践活动专题组织生活会

今日女报/凤凰网(通讯员蒋婧)自我批评敢于亮短,相互批评敢于较真。9月3日,衡阳市妇联机关党支部召开专题组织生活会。市妇联党组书记、主席周红玲和班子成员开展批评与自我批评,党总支、机关支部书记武晓虹主持会议,支部全体党员和部分非党干部参会。武晓虹通报了专题组织生活会

会前准备情况并代表机关支部作了对照检查,明确整改方向。随后,支部党员依次查摆问题。其中,周红玲及党组成员虚心接受其他党员提出的意见和建议,并表示在今后的整改阶段用实实在在的整改成效回应党员干部的诉求和信任。会上还进行了民主评议党员,市妇联机关支部20名党员好评率均达到100%。



采珍录

编者按:如今,各级党委政府越来越重视妇女工作,重视妇女儿童工作,而各级妇联组织更是站在经济社会发展的高度,站在全局的高度,站在民生的角度,推陈出新地开展妇女儿童工作,为妇女儿童们办实事,办好事。自今年6月23日起,今日女报开辟《采珍录》专栏,推介全省各级党委政府及妇联组织在开展妇女儿童工作过程中的宝贵经验。欢迎您的来稿,电话:0731-82333611;邮箱:278956973@qq.com

识别、处理家庭暴力,长沙妇联有妙招

今日女报/凤凰网记者陈炜通讯员刘腊香

如何识别、处理家庭暴力?他们告诉你。9月2日—4日,为期三天的长沙市家庭暴力处理与辅导训练课程培训在市妇联举行,市法院、检察院、妇联等部门以及心理咨询师等60余人参加培训。

本次培训班特别邀请台湾中正大学犯罪防治系教授林明杰、台湾“国立”中正大学师资培育中心兼任助理教授陈慧女、中华女子学院教授李洪涛进行授课。授课内容为家庭暴力发生后,相关部门人员如何对施暴人、受害人进行评估和辅导,从而减少家庭暴力的发生。培训现场,在理论知识教学基础上,参训人员对现实中的施暴者进行团体心理咨商,有力提高了参训人员对处理家庭暴力案件的技巧。

林明杰指出,制止家庭暴力的关键往往在于“第一次”。“假如当我们首次遭遇家庭暴力的时候,只是蜻蜓点水般地回应一下,并且让它就那样息事宁人地过去的话,其十之八九还会有更加严重的第二次和

第三次的。所以,只要遇到家庭暴力,就要以最大的反抗和疯狂进行回应,特别是第一次。务必要让对方彻底从这第一次的‘不小心’和‘莽撞’中醒悟过来,接受严厉的惩罚,进行深切的反省。”另外,通过观察可以看到,很多遭受家庭暴力的女性多是不能充分主张自立和自强的女性。“她们在性格上存在着软弱,在行动上缺乏果敢和坚持,在精神上过于依赖对方,进而在无意中缺失了女人生存所必须的自立。这样就使得她们长期处于婚姻的弱势之中,男人一眼就把她看穿了,从而有恃无恐,大男人主义思想变得膨胀和病态,也就找到了施暴的基础和信心。因此,这样的女人一定要学会对家暴说‘不’!只有通过不断地否定他的家暴行为,才能使自己处于婚姻的弱势地位得到真正改观。”

市妇联工作人员介绍,通过对参训人员的培养,使他们担任识别和预防家庭暴力的重要任务,发挥其家庭暴力处理与辅导技能的推广作用,有利于为长沙妇女创造一个没有家暴的未来。

浏阳太平桥镇:党员入村入户做好计生工作

今日女报/凤凰网(通讯员朱海峰)近段以来,浏阳市太平桥镇将计生工作与党的群众路线教育实践活动相结合,由计划生育办牵头,以党小组为单位,党员干部走村入户了解情况、解决实际问题,将政策、健康、关爱送到户,推动优质计生服务再上新台阶。

该镇通过宣传栏、村级广播、群众工作站、大型聚会等平台设立咨询台、发放宣传材料等大力开展计生政策宣传。27个党小组的每一位党员联系5名育龄妇女,定期上门走访、指导和帮扶,组织深入开展“请农民兄弟姐妹评计生”活动。同时通过实施“阳光计生行动”,为广大育龄妇女免费开展健康体检、孕情检测、避孕药具发放等服务。党小组还对自觉落实节育措施的贫困家庭每年给予一定的生活帮助,对失独家庭每年进行帮助和慰问,为已落实结扎的二女户家庭购买一份100元的养老保险,为独生子女户购买30元的意外伤害保险,引导广大育龄群众转变生育观念。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。

长沙启动国际帐篷节,7天精彩不落幕

今日女报/凤凰网(记者余智洋)还在纠结于今年的国庆长假该去哪里玩吗?2014中国(长沙)国际帐篷节第一站将在长沙千龙湖生态旅游度假村举行。

10月6日,连续7天,帐篷节都将精彩不落幕。本次帐篷节设置了各类集创意性、趣味性、参与性于一体的特色活动,即能健身,又可怡情,可谓一举两得。这里有最嗨的乡村音乐节,“点唱机”让你尽情欢唱,最具风味的美食

挑逗味蕾,最浪漫的12星座帐篷屋让你心醉,更有露天电影、趣味自行车环湖赛、快乐垂钓等特色项目等你全程参与,激情共享;从视觉到听觉,全方位、立体化带你畅享运动新境界,让快乐在山水间激荡。

“酉水女神”竞秀,“酉”字文化服亮相

今日女报/凤凰网(记者王珏)近日,来自全国各地的100多位选手在长沙参加了“酉水女神”初赛,最终20名选手脱颖而出,角逐“女神”的称号。

外,还须对酉水文化有一定的理解。每一位选手都被要求写一个“酉”偏旁字,说出选择此字的理由,并在酒或醋中选择一种进行创意品饮,在品酒和喝醋的过程中展现自己的“女神气质”。在“酉水女神”选手们逐一上台展示之前,主办方还进行了“中国最有文化的

衣服”——“酉”字服发布秀。模特优雅地展示印写着99个“酉”字偏旁部首的服装。一袭写满“酉”字的汉服、湖蓝色的长裙,充分展现了酉水文化的底蕴。据了解,进入复赛

湘潭水府示范区上演千人“焰”遇

今日女报/凤凰网(记者李旦)周一到周五工作,周末宅在家里,相信这样的生活也让大家烦透了。想不想尝试周末或者节假日尝试一种不一样的户外体验呢?9月13日,第二届“千人‘混’帐,‘焰’遇韶湖”大型自驾户外狂欢节在湘潭水

府示范区韶湖假日小镇盛大开幕。此次活动也是2014年湖南国际旅游节湘潭分会会场唯一指定活动。活动以自驾为载体,以露营和音乐狂欢为主题,主办方自驾游网为千名青年男女准备了丰富多彩的创意体验活动,包括水上焰火、篝火盛会、

车顶帐篷、水上游艇等。湖南汇景投资有限公司董事长谭暑洸介绍,让旅游创造幸福是韶湖假日小镇一直坚持的理念,韶湖汽车度假营地是湖南省首家专门为房车和自驾游游客打造的综合休闲、配套服务齐全的宿营社区。

岳阳中秋献文化大餐,万余游客享受

今日女报/凤凰网(记者余智洋)9月6日晚,我国著名古琴大师丁承运先生在岳阳楼前弹奏的一曲《洞庭秋思》古琴幽曲,奏响了天下名楼在中秋佳节的音律和谐之美。中秋

期间,除了成功举办“琴瑟和鸣中秋音乐雅集”音乐会,岳阳市中秋之夜“我们的节日·中秋节”千古名楼颂明月诗词演唱会在岳阳楼前举行。中秋佳节期间,岳阳楼君山岛景区

接待了包括二百多名英国游客在内的数万各方游客,“背诵《岳阳楼记》”等一系列文化活动的举办,景区为游客和市民们奉上了一台和谐、热闹和富有中秋文化特色的文化旅游大餐。